
※当日受付で参加者全員（26名）の方にアンケートを配付し、閉会後回収（24枚）したものを集計したものです。

■ あなたの性別を教えてください

（人）

男 22

女 2

無回答 0

合　計 24

■ あなたの年代をお教えください。

（人）

１０代 0

２０代 0

３０代 1

４０代 0

５０代 2

６０代 13

７０代 8

８０代以上 0

不明 0

合　計 24

第10回  意見交換会 アンケート集計結果

開催日時：平成31年2月3日（日）10時～　開催場所：巣南公民館（多目的ホール）
　　　　　　　　　　　　　　　14時～　開催場所：市民センター（大ホール）
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男 女 無回答



■ この「意見交換会」の開催をどのようにして知りましたか。（複数回答あり）

（人）

チラシ 9

議会だより 4

ホームページ 2

ポスター・立て看板 1

防災無線 5

みずほ市民メール（防災メール） 1

知人に聞いた 2

広報紙 6

議員の案内 14

自治会の回覧板 4

その他 1

無回答 0

合　計 49

■ 議会ホームページ（市ホームページ内）を見られますか。

（人）

よく見る 5

たまに見る 13

ほとんど見ない 6

無回答 0

合　計 24

■ 「議会だより」は読まれていますか？

（人）

必ず全て読む 7

関心のあるものだけ読む 14

読まない 0

発行を知らない 0

無回答 3

合　計 24

チラシ 19%

議会だより 8%

ホームページ 4%

防災無線 10%

みずほ市⺠メール
（防災メール） 2%

知人に聞いた
4%

広報紙 12%

議員の案内
29%

自治会の回覧板 8% その他 2%（議員のFB）

チラシ 議会だより
ホームページ ポスター・立て看板
防災無線 みずほ市⺠メール（防災メール）
知人に聞いた 広報紙
議員の案内 自治会の回覧板
その他 無回答

ポスタ−・
立て看板 3％

よく見る

21%

たまに見る

54%

ほとんど見ない

25%

よく見る たまに見る ほとんど見ない 無回答

必ず全て読む
29%

関心のあるも
のだけ読む

58%

無回答 13%

必ず全て読む 関心のあるものだけ読む
読まない 発行を知らない
無回答



■ 「意見交換会」の印象はいかがでしたか。

（人）

大満足 1

満足 16

やや不満 3

不満 0

無回答 4

合　計 24

以上

・時間が短かい。２時間程度が良い。
・まだワールドカフェの方が参加した感がある。意見をまとめ解決策を出すまでは難しい。
・市民を当事者として、行政（まちづくり）に参画できる良い方法だと思う。対立の立場でなく、
　同じ方を向けるので良い。

・意見を活かしてほしい。

・議会ホームページに、本日の意見を２週間以内に載せてほしい。
　各テーブルでポストイットに書いた紙１枚１枚が、市民の貴重な意見です。
　パソコンに永久保存し、活用して行って下さい。

・多様な見解を知ることができたことが良かった。
　解決策は、今後の課題ですね。

・こういうワークショップを若い世代もやっているのか。今回は、高齢者がほどんどであったので
　話が大きくなりすぎた感がある。
　若い世代の将来に係る問題であるので、若い世代の意見も集約してほしい。

・もう少し市民の参加があるとよい。
　ＰＲ不足。方法を考える。

・参加者があまりにも少ない。もっと宣伝してほしい。
・方式は良いと思う。

・時間が足りなかった。
・検討した内容について、議会としてどう取組み、どう活用されたか知りたい。
・司会者の進め方の説明内容が難しく、理解しにくかった。

・初めての参加で戸惑いが多々ありましたが、機会があれば、また参加したいと考ています。

・今後ますます老齢化するので、地域日常生活におけるサポート体制の確立。
　ｅｘ．買物バス、通院バスの本数、経路改善。

・巣南中学校西の多目的広場を分譲地として転売し、収入ＵＰ、人口ＵＰ。子ども達が増える。

・まちづくり、瑞穂市西地区の開発。ＪＲ瑞穂西駅の希望が出て、大変良かった。

・初めて参加しまして、大変勉強になりました。有意義な集会でした。

■ ご感想・ご意見
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